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平成 30 年度第 1 回墨田区協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会 議事録 

 日時：平成 30 年 5 月 27 日（日）午後 1 時 00 分から 

場所：墨田区役所 122 会議室                   

 

・平成 30年度における「すみだの力応援助成事業」募集の枠組みについて 

会長 それでは、「平成 30年度協治（ガバナンス）まちづくり推進基金からの助成枠組み

について」の審議を行います。なお、これからの会議は、公開して開催することとし、後

日、議事録もまた公開させていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

委員一同 異議なし   

 

事務局 お手元の資料の「平成 30 年度すみだの力応援助成金募集要項（案）」をご覧くだ

さい。昨年度との変更点につきましては赤字で表示させていただきましたが、変更点は、

日程と文言の修正が主で、基本的には前年同様の内容となっております。 

  まず２ページの一番下をご覧ください。今年度の助成総額は昨年同様３００万円とさせ

ていただきました。次に、４ページをご覧ください。事業の募集につきましては受付期間

を６月１日（金）から６月２１日（木）の３週間とし、公開プレゼンテーション及び審査

会を６月３０日（土）に開催したいと考えています。開始時間は、応募団体数によって違

ってきますので決定次第お知らせさせていただきます。続いて６ページです。審査項目の

⑦「区の期待する項目」として、「すみだの特性を活かして地域がつながるきっかけを生み

出す事業」とさせていただきました。これは、区長が掲げる「地域力日本一」を目指すた

めに、地域で活動する様々な人や団体がつながり、活動を活性化することが重要だと考え、

そういったきっかけづくりとなるような事業をご提案頂けるといいなと考え、このような

テーマ設定をいたしました。最後に１７ページの実施報告書の記入例の一番下「事業の成

果」欄に記入いただきたい項目として「⑥今回の事業成果を今後の活動にどう活かしてい

くか」を加えました。これは、事業実施計画書には「今後の展望」を書く欄がありますが、

実施報告書には、今後のことを書くようにはなっていなかったため、このように変更させ

ていただければと考えております。 

 以上が今年度の募集要項案です。ご審議のほどお願いいたします。 

 

会長 今後については聞きたいところですね。今後の展望について記入を求めるのは良い

と思います。只今の事務局の説明につきまして、何かご意見などございますか。 

 

Ａ委員 助成金額の上限は現在の基金の積立状況を考慮して設定されたのでしょうか？ 

 

事務局 そのとおりです。配布資料の中に現在の基金残高一覧を入れさせていただきまし



 2 

た。残高金額としては現在７，８２７，１１６円でございます。平成２９年度も３００万

円を上限として提案させていただき、採択した事業数の関係で助成総額は少なかったもの

の、平成３０年度も予算として３００万円を上限といたしました。 

 

会長 それでは、これまでの議論のとおり「平成３０年度協治（ガバナンス）まちづくり

推進基金からの助成の枠組みについて」、区長へ答申させていただきたいと思います。 

 

委員一同 異議なし 

 

会長 これで、本日の審査会は終了いたします。皆様、本日は長時間、誠にありがとうご

ざいました。 

続いて事務局からの連絡事項をお願いします。 

 

事務局 前回の審査会等でお知らせしておりました、本事業開始から５周年を記念して「記

念誌」的なものを作ってはどうかということで事務局の方で検討を進め、この度完成いた

しました。力のパンフレットにはこれまでの助成団体名を全て記載させていただき、団体

のコメントや事業の写真も併せて掲載させていただいております。また、事業募集や寄付

をされる場合に制度を説明するツールとしても使えるように工夫してみました。また、力

と夢のパンフレットを色違い風にすることで、同じ基金を活用した助成事業であることも

わかりやすいものになったかと思います。なお、この表紙の絵は、福祉施設に通所してい

る方が書かれたものを使っておりますが、ちょっと素敵なものが出来上がったかなと思っ

ております。 

今後の予定について、事務局から改めてご説明させていただければと思います。区とし

て、皆様よりいただきます答申をもとに、速やかに「平成３０年度すみだの力応援助成金

募集要項」を決定いたしまして、６月１日（金）より６月２１日（木）までの期間、事業

の応募を受け付けたいと思います。次回（平成３０年度第２回）の審査会は、６月３０日

（土）、場所は本日と同じ１２２会議室となります。内容は「平成 30 年度すみだの力応援

助成事業」の審査を予定しております。審査会の開始時間は、応募団体数によって違って

きますが、午前・午後にわたって開催をお願いする方向にて、ご予定のほどお願い申し上

げます。 

事務局からの連絡事項は以上でございます。 

 

会長 皆様、審査会につきまして、長時間、誠にありがとうございました。 

以上で、平成３０年度第１回審査会を終わります。 

 

以上 


